



ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РІШЕННЯ 43 сесія 8 скликання

29 листопада 2024

№ 1840

Про затвердження Програми забезпечення безпеки і правопорядку на території Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки

Керуючись статтями 36, 38, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, статтею 19 Кодексу цивільного захисту України, Указом Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», відповідно до Законів України «Про оборону України», «Про національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», «Про основи національного спротиву», враховуючи клопотання, сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення безпеки і правопорядку на території Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки (додається).
2. Фінансування заходів Програми здійснювати в межах видатків, передбачених в бюджеті територіальної громади на відповідний рік.
3. Затвердити Порядок використання коштів на виконання заходів Програми забезпечення безпеки і правопорядку на території Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки» (додається).
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та регуляторної політики (Василь ЯНЧУК).

Сільський голова



Василь РОМАНЮК



ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням 23 сесії Якушинецької
сільської ради 8 скликання
від 29.11.2024 № 1840

Програма забезпечення безпеки і правопорядку на території Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки

с. Якушинці

1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Програма забезпечення безпеки і правопорядку на території Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про Національну гвардію України», «Про Національну поліцію», «Про Службу безпеки України», «Про основи національного спротиву», «Про військовий обов'язок і військову службу», Указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення військового стану в Україні» (зі змінами), від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» та інших нормативно-правових актів.

Згідно з Конституцією України людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.

Безпека - це комплексне поняття, воно набагато ширше, ніж забезпечення правопорядку, і включає безпеку від воєнних загроз, безпеку дорожнього руху, громадське здоров'я, екологічну безпеку, безпечну інфраструктуру та інші чинники, які дозволяють жителям відчувати себе захищеними.

Основними негативними факторами, що загрожують безпеці та впливають на виникнення надзвичайних ситуацій на даний час в громаді є:

- збройна агресія російської федерації проти України;
- підвищення рівня терористичних загроз та техногенних небезпек;
- збільшення кількості та масштабів стихійних природних явищ;
- прояви злочинності та шахрайства;
- інші небезпечні загрози.

Запровадження правового режиму воєнного стану в Україні стало серйозним викликом для місцевого самоврядування. Адже підвищився ризик виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру включно з обстрілами, пожежами, загибеллю цивільних людей, евакуацією громадян, мінуванням територій, руйнуванням будівель та критичної інфраструктури. Питання посилення безпеки в громадах стало одним з пріоритетних та першочергових завдань для місцевої влади.

Повномасштабна війна з російською федерацією спричинила й суттєве збільшення кількості загроз громадській безпеці та громадському порядку і зумовлює необхідність формування принципово нових підходів до розв'язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на покращення криміногенної ситуації в громаді, забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях і в громадських місцях, оперативного реагування на заяви і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.

Економічні проблеми, пов'язані з війною, загострюють суспільні конфлікти, підсилюють розшарування суспільства, сприяючи зростанню нестабільності, свідчать про тривожні фактори, що негативно позначаються на рівні побутової злочинності, призводять до збільшення кількості випадків шахрайського заволодіння коштами найбільш незахищеної категорії населення, пенсіонерів,

одиноких та людей похилого віку, крадіжок, розповсюдження наркоманії, пияцтва, протиправних проявів в молодіжному середовищі, серед неповнолітніх тощо.

Відмічається тенденція до зростання потоків нелегальної міграції, кількості спроб прихованого ввезення вогнепальної зброї, боєприпасів та наркотичних речовин.

Прийняття Національною поліцією України безпекового проєкту «Поліцейський офіцер громади» уже сприяло розвитку і закріпленню деяких позитивних тенденцій в оперативній обстановці, дозволило зберегти контроль за кримінальною ситуацією на території громади. Метою проєкту є забезпечення кожної територіальної громади окремими правоохоронцями, які не тільки працюють, а й є повноправними представниками своєї громади, знають її проблеми і безперервно надають населенню якісні поліцейські послуги. Головним критерієм оцінки діяльності поліцейських офіцерів громади є довіра населення до поліції.

Якушинецька територіальна громада є учасником цього проєкту ще з 2021 року. Наразі функціонує 2 поліцейських станції, в яких створені усі необхідні умови для забезпечення ефективної роботи поліцейських офіцерів громади в кількості п'ять працівників. Поліцейськими офіцерами на постійній основі проводяться заходи з профілактики, виявлення та документування кримінальних та адміністративних правопорушень. Завдяки вжиттю спільних заходів на території громади в умовах воєнного стану забезпечено належний рівень публічної безпеки і порядку, не допущено ускладнення криміногенної ситуації.

Окремі проблеми, які актуальні на даний час, можуть загостритись в післявоєнний період, це – обіг зброї, вибухові пристрої та мінне забруднення, домашнє насильство та торгівля людьми. Тому для якісного виконання завдань, які покладаються на поліцейських офіцерів громади, вкрай необхідна активна підтримка суспільства та влади.

Свою ефективність у попередженні та розкритті злочинів довела система відеонагляду «Безпечна громада». Це той інструмент, за допомогою якого здійснюється безперервний моніторинг інформації із систем відеоспостереження та швидке реагування на оперативні ситуації. Впродовж наступних років систему потрібно модернізувати та розширювати на усі населені пункти.

З початку російського вторгнення на нашу землю захист мирних громадян від ракетних та дронівих обстрілів став однією з головних проблем. Довоєнна система цивільного захисту явно не була розрахована на виклик такого рівня, проте поступово відбуваються та будуть продовжуватись якісні зміни з питань створення, утримання, експлуатації та ведення обліку захисних споруд цивільного захисту.

На даний час у фонді захисних споруд цивільного захисту населення в громаді налічується 16 об'єктів, з них: 1 - протирадіаційне укриття та 15 - найпростіших укриттів. На території громади облаштовано 1 пункт незламності. Усі комунальні заклади освіти забезпеченні найпростішим укриттям для захисту населення у разі виникнення надзвичайної ситуації. У 2024 році розпочато роботу із впровадження I етапу з облаштування населених пунктів системою централізованого оповіщення цивільного захисту.

Одним з найбільших суспільно небезпечних факторів, які приводять до значних втрат ресурсів, матеріальних цінностей, а іноді й людського життя, є пожежі. Війна та негативні соціально-економічні процеси в державі призводять до зростання кількості пожеж, це зокрема: обстріли та падіння уламків ракет і дронів; погіршення технічного стану житлового фонду; не проведення вчасного ремонту електромереж та систем опалення; використання електрообігрівачів непромислового виробництва та інших приладів опалювання; не дотримання правил пожежної безпеки на виробництві та в побуті.

Оперативне реагування та проведення аварійно-рятувальних робіт по ліквідації надзвичайних подій та ситуацій на території громади здійснюють підрозділи ДСНС України у Вінницькій області.

Згідно із Законом України «Про основи національного спротиву» територіальна оборона є невід'ємною складовою оборони України, яка є системою загальнодержавних, військових і спеціальних заходів, що здійснюються у мирний час та під час дії воєнного стану з метою протидії воєнним загрозам, а також для надання допомоги у захисті населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій.

Відповідно до статті 14 Закону України «Про основи національного спротиву» до повноважень сільських рад належить:

1) участь у підготовці та виконанні завдань національного спротиву в мирний час та в особливий період;

2) забезпечення у межах відповідних видатків місцевих бюджетів належного фінансування заходів національного спротиву місцевого значення та підготовки громадян України до національного спротиву;

3) сприяння створенню добровольчих формувань територіальних громад;

4) забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об'єктів інфраструктури у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці;

5) сприяння популяризації участі в заходах національного спротиву.

Одну із основних функцій у напрямі захисту територіальної цілісності відіграють військові частини та військові формування Збройних Сил України, Національної гвардії України, органів МВС України та інших правоохоронних органів.

У зв'язку із значними витратами державного бюджету України, виникають нагальні потреби у додатковому фінансуванні з місцевих бюджетів військових частин та військових формувань для забезпечення технікою, військовим обладнанням і спорядженням, амуніцією, паливо-мастильними матеріалами тощо.

І хоча правовий режим воєнного стану передбачає низку обмежень, які накладаються на місцеві ради в частині напрямків використання бюджетних коштів, роль, яку відіграють органи місцевого самоврядування не лише не зменшилася, а, навпаки, збільшилася. Оскільки саме місцеві ради володіють необхідними компетенціями, що дозволяє швидко й ефективно відповідати на нові виклики, що виникають в умовах війни.

Тому, в рамках Програми передбачається виконання Якушинецькою сільською радою і її виконавчими органами як власних повноважень з питань покращення підвищення рівня безпеки і правопорядку, цивільного захисту

населення так і взаємодія з підрозділами Сил безпеки і оборони у виконанні поставлених на них завдань згідно з чинним законодавством України шляхом спільного розгляду та вирішення проблемних питань в оборотній та правоохоронній галузі, напрацювання конкретних шляхів їх вирішення.

II. МЕТА ПРОГРАМИ

Головною метою Програми є вжиття ефективних дій щодо захисту, охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян від злочинних та інших протиправних посягань, підтримка державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України.

Програма спрямована на забезпечення виконання заходів, які реалізуються на території Якушинецької територіальної громади в мирний час та в особливий період і спрямовані на захист населення, територій, навколишнього природного середовища, майна, матеріальних і культурних цінностей від надзвичайних ситуацій та інших небезпечних подій, запобігання виникненню таких ситуацій та подій, ліквідацію їх наслідків, надання допомоги постраждалим.

III. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

Програма спрямована на комплексне вирішення проблеми забезпечення безпеки життєдіяльності населення громади, підвищення стійкості та обороноздатності держави шляхом пріоритетного фінансування заходів Програми.

Фінансування Програми здійснюватиметься в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік, які встановлюються з урахуванням наявних фінансових ресурсів, що спрямовуються на виконання завдань і заходів із забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій громади від надзвичайних ситуацій.

Методами розв'язання цієї проблеми у зазначеній сфері є певним чином упорядкована діяльність виконавців програми, спрямована на виконання заходів, зазначених у додатку 3 до Програми.

Програму передбачається виконати протягом 2025-2028 років. Ресурсне забезпечення програми визначено у додатку 1 до Програми.

Джерелами фінансування Програми є кошти місцевого бюджету Якушинецької сільської територіальної громади та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

IV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Основними завданнями Програми є:

1. Створення безпечного середовища: профілактика правопорушень, підвищення рівня публічної безпеки і порядку, охорона прав і свобод людини, протидія злочинності.
2. Попередження, зменшення впливу та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій).

3. Військово-патріотичне виховання молоді. Участь у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізацією.

4. Сприяння ефективному виконанню завдань з територіальної та національної безпеки і оборони.

До пріоритетних напрямів (завдань) Програми належать:

- підвищення оперативності і якості реагування на заяви та повідомлення громадян про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, удосконалення проведення слідчих дій, оперативно-розшукових заходів, рівня взаємодії всіх служб, в тому числі з громадськістю у боротьбі зі злочинністю;
- удосконалення діяльності правоохоронних органів, забезпечення ефективного виконання покладених на них завдань і функцій;
- забезпечення безпеки громадян шляхом удосконалення профілактики правопорушень, усунення причин та умов їх виникнення;
- підтримання публічної безпеки і порядку;
- протидія незаконному переміщенню зброї, боєприпасів, вибухових речовин, наркотичних засобів, підакцизної групи товарів;
- активізація роботи з питань протидії незаконній міграції;
- зниження злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність;
- удосконалення форм і методів профілактичної роботи з особами криміногенних категорій та усунення причин і запобігання виникненню умов, що сприяють учиненню злочинів відносно одиноких осіб похилого віку;
- посилення контролю за станом забезпечення безпеки дорожнього руху;
- поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності;
- створення умов для забезпечення надійного захисту території Якушинецької територіальної громади;
- сприяння у проведенні заходів з призову на військову службу (строкову, за контрактом, у військовому резерві, альтернативну службу, за мобілізацією та інше);
- сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави в особі Збройних Сил України, Національної Гвардії України, територіальної оборони та добровольчого формування територіальної громади.
- надання допомоги в розв'язанні поточних військових та соціально-побутових проблем Збройних Сил України, Національної Гвардії України, територіальної оборони та добровольчого формування територіальної громади;
- налагодження ефективного військово-цивільного співробітництва в питаннях посилення обороноздатності України перед військовою агресією російської федерації;
- всебічна підтримка Збройних Сил України, Національної Гвардії України та територіальної оборони

В результаті виконання Програми в територіальній громаді очікується покращити належний рівень безпеки населення і територій громади.

Виконання заходів програми дозволить при дефіциті ресурсів

сконцентрувати їх на головних напрямках, визначених Програмою, забезпечити стабільне підвищення готовності протидії надзвичайним ситуаціям, підготовку до дій при їх виникненні, обізнаності населення, створення матеріальних резервів для організації ліквідації їх наслідків, зменшити збитки від негативного впливу надзвичайних ситуацій а створити додаткові умови для подальшого економічного і соціального розвитку громади.

V. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, покладається на виконавчий комітет сільської ради.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія сільської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та регуляторної політики.

Секретар сільської ради



Катерина КОСТЮК



Додаток 1
до Програми забезпечення
безпеки та правопорядку
Якушинецької територіальної
громади на 2025-2028 роки

ПАСПОРТ

Програми забезпечення безпеки та правопорядку на території Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет сільської ради
2.	Головний розробник Програми	Сільська рада
3.	Відповідальний виконавець Програми	Сільська рада, виконавчі органи сільської ради
4.	Співвиконавці (учасники) Програми	Комунальні підприємства, установи, заклади, організації, Поліцейські офіцери громади, центри комплектації, підрозділи ГУ ДСНС у Вінницькій області, підрозділи Національної поліції України, СБУ, підрозділи Збройних Сил України, Національної Гвардії України, територіальної оборони, добровольче формування територіальної громади, Центри комплектування та СП
5.	Термін реалізації Програми	2025-2028 роки
6.	Мета Програми	Метою Програми є захист, охорона життя, прав, свобод і законних інтересів громадян від злочинних та інших протиправних посягань, підтримка державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України.
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	16822,0
7.1	коштів бюджету територіальної громади, тис.грн	16822,0
7.2.	коштів інших джерел, тис.грн	
8.	Очікувані результати виконання	Підвищення рівня безпеки на території населених пунктів громади
9.	Ключові показники ефективності	1. Зменшення кількості скоєних злочинів. 2. Підвищення рівня безпеки та цивільного захисту населення на території громади. 3. Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій і небезпечних подій. 4. Підвищення рівня обороноздатності держави та національного спротиву.

Секретар сільської ради

Катерина КОСТЮК



Додаток 2
до Програми забезпечення
безпеки та порядку
Якущинецької територіальної
громади на 2025-2028 роки

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

тис.грн.

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання Програми				Всього витрат на виконання програм и
	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2028 рік	
1	2	3	4	5	6
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	12732,0	1320,0	1380,0	1390,0	16822,0
державний бюджет					
обласний бюджет					
бюджет територіальної громади	12732,0	1320,0	1380,0	1390,0	16822,0
кошти інших джерел					

Секретар сільської ради

Катерина КОСТЮК



ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ "БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА" НА 2025-2028 РОКИ

№ з/п	Завдання Програми/Зміст заходів	Строк виконання Заходу, роки	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування всього, тис. грн.	у тому числі по роках				Очікувані результати
						2025	2026	2027	2028	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

1. Створення безпечного середовища: профілактика правопорушень, підвищення рівня публічної безпеки і порядку, охорона прав і свобод людини, протидія злочинності

1.1.	Проведення тематичних уроків, профілактичних бесід, зустрічей, вжиття інших заходів з метою протидії впливу злочинності на неповнолітніх та молодіжне середовище, запобігання поширенню наркоманії та пияцтва	2025-2028	Відділ освіти, культури та спорту, відділ соціального захисту і охорони здоров'я, Служба у справах дітей, Поліцейські офіцери громади	Не потребує фінансування						Зменшення кількості злочинів в молодіжному середовищі
1.2.	Залучення громадських організацій та органів самоорганізації населення до проведення профілактичних заходів з	2025-2028	Сільська рада, ГО «Громадське формування	Бюджет територіальної	300,0	60,0	70,0	80,0	90,0	Проведення профілактичних заходів з підвищення

	охорони публічної безпеки та правопорядку		з охорони громадського порядку Якушинецької с/р», ДФГТ	ї громад и, інші джерел а	2252,0	1652,0	300,0	300,0	300,0	рівня цивільного захисту населення та зменшення злочинності
1.3.	Вдосконалення, розширення мережі та підвищення ефективності роботи системи відеоспостереження (реконструкція, модернізація, ремонт, технічне обслуговування, придбання обладнання, оплата послуг інтернет-зв'язку тощо)	2025-2028	Сільська рада, Відділ ЖКГ, будівництва та земельних відносин	Бюджет територіальної громади, інші джерел а					300,0	Підвищення рівня публічної безпеки і порядку, протидія злочинності
1.4.	Підтримка діяльності Поліцейських офіцерів громади, створення належних умов для їх ефективної та оперативної роботи (забезпечення оснащенням службовими приміщеннями, телефонним та інтернет зв'язком, паливно-мастильними матеріалами тощо)	2025-2028	Сільська рада, її виконавчі органи, ГУ Нацполіції у Вінницькій області, Поліцейські офіцери громади	Бюджет територіальної громади, інші джерел а	1100,0	250,0	300,0	300,0	300,0	Попередження злочинів і правопорушень підвищення оперативності реагування на заяви і повідомлення громадян про протиправні вчинки
1.5.	Покращення матеріально-технічного стану відділу поліції №3 Вінницького районного Управління поліції ГУНП у Вінницькій області (участь у закупівлі автомобіля)	2025	Сільська рада, її виконавчі органи, ГУ Нацполіції у Вінницькій області, відділ поліції №3 РУП ГУНП	Бюджет територіальної громади, інші джерел а	170,0	170,0				Підвищення ефективності і оперативності роботи підрозділів Національної поліції України

2. Виконання заходів з попередження, зменшення впливу та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій)										
2.1.	Проведення роз'яснювальної роботи серед населення з питань безпечного використання водних об'єктів, правил поведінки на воді та надання першої медичної допомоги	інформаційно-роботи серед	2025-2028	Сільська рада, керівники комунальних установ, підрозділи ГУ ДСНС у Вінницькій області	Не потребує фінансування	500,0	500,0	500,0	500,0	Недопущення виникнення нещасних випадків на водних об'єктах
2.2.	Придбання матеріалів, обладнання, інвентарю, засобів індивідуального захисту, оплата послуг, виконання робіт тощо для попередження, зменшення наслідків та ліквідації надзвичайних ситуацій (подій) техногенного, природного, соціально-політичного, військового та санітарно-епідемічного характеру з метою збереження життя і здоров'я людей, зменшення матеріальних втрат та недопущення шкоди підприємствам, установам і організаціям, матеріальним і культурним цінностям, довкіллю		2025-2028	Сільська рада, виконавчі органи сільської ради, комунальні підприємства, установи та заклади	Бюджет територіальної громади, інші джерела	2000,0	500,0	500,0	500,0	Попередження, зменшення наслідків та ліквідація надзвичайних ситуацій
2.3.	Облаштування системи оповіщення населення про можливі небезпечні ситуації у разі загрози або виникнення НС		2025-2028	Сільська рада, виконавчі органи сільської ради, комунальні підприємства	Бюджет територіальної громади, інші джерела	4500,0	4500,0	4500,0		Попередження населення про можливі небезпечні ситуації з метою збереження життя і

				а, установи та заклади		800,0	200,0	200,0	200,0	200,0	здоров'я громадян
2.4.	Створення та поповнення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків	2025-2028		Сільська рада, виконавчі органи сільської ради, комунальні підприємства, установи та заклади	Бюджет територіальної громади, інші джерела						Підвищення оперативності реагування на надзвичайні ситуації і небезпечні події
2.5.	Здійснення комплексу заходів щодо будівництва, реконструкції ремонту, облаштування споруд цивільного захисту у тому числі найпростіших укриттів та пунктів незламності, забезпечення їх необхідним обладнанням.	2025-2028		Сільська рада, виконавчі органи сільської ради, комунальні підприємства, установи та заклади	Бюджет територіальної громади, інші джерела	5000,0	5000,0				Створення умов для цивільного захисту населення
3. Військово-патріотичне виховання молоді. Участь у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізацією											
3.1.	Здійснення заходів з формування в молоді патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття знань та практичних вмінь, необхідних для захисту України	2025-2028		Керівники комунальних установ та закладів		В межах кошторисних призначень на утримання комунальних установ та закладів					Збільшення чисельності патріотично-свідомого населення
3.2.	Організація та участь у здійсненні заходів, пов'язаних з призовом та обліком військовозобов'язаних, мобілізацією	2025-2028		Сільська рада, сектор з питань мобілізаційної, оборонної роботи та цивільного захисту.	Бюджет сільської ради, територіальної громади	100,0	100,0				Виконання заходів, пов'язаних з призовом та мобілізацією

4. Сприяння ефективному виконанню завдань з територіальної та національної безпеки і оборони									
	заклади охорони здоров'я	и, інші джерела	300,0	300,0					
4.1.	Організація, підготовка та матеріально-технічне забезпечення діяльності добровольчого формування Якушинецької територіальної громади (придбання обладнання, інвентарю, медичних засобів, паливно-мастильних матеріалів, форменого одягу тощо)	Сільська рада, сектор з питань мобілізаційної, оборонної роботи та цивільного захисту, , заклади охорони здоров'я	Бюджет сільської територіальної громади, і, інші джерела	300,0	300,0				Захист території, охорона важливих об'єктів, боротьба з диверсійними та іншими незаконно створеними
Разом:				16822,0	12732,0	1320,0	1380,0	1390,0	

Секретар сільської ради

Катерина КОСТЮК